. HARVA SILLANKAIDE 1:20 A Ajosuunta _ PYLVAS 1:20 OSAT 5, 6 JA 7
| ' ' - ot ZOi i60i i20 .
|| DET ol |17 L
- 1 | Asennus—_ja_liikuntajatkos . ___
| @) |5 mm k120001 ol s O~—T<
el piir. R15/DK H2-2...3 I e o
o N o] @ I o 9 a - s
’ SR O
NEl [/ o] [ol I @EJIQ OSAL>7 i
i Pylvddn_kiinnitys reunapalkkiin Asennus— ja liikuntojo% | o _5505_ Reikdl F—3 < = 2\ .
|| /pir R15/DK H2=11...12 mukoon (4) |[£5 mm 12000V piir. R15/DK H2-4..5 [, | |5 e w23 TR @ J//
. OSA 12 Osa 12 voidaan Ajoradan 501450 (:)——- Osa 7 % b
DET 1 1:5 32 136 ﬁ32 valmistaa esim. pinta ¢22! | 1 . _L tarvittaessa 270 9
| 08 68 &_[_[Reigt_620] hakaisemalla — kgide vorustetaan OSAl___NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU_
— - Jrj—i@ s - Voidaan korvata glemmalia tormcyfjohteello 1 [Kaidepylvas 20x60 > 239 J2 vv
— - — R - (piir. R15/DK H2-6) 2 Yldiohd U=55/1 55
=[O G| =a 200 RI9V0K Holg,  Dydin kinnittyessd 3 TSiltojohds T B W)
— ! — —8.  matalaan reunapalkkiin ilta] ;
S OSA 11 136 1) Jatkoksien keskindisen etdisyyden mitta voi olla 4 |Siltajohde P88,9x4 S 355 J2
, ~ T ' T pienempi johteiden sovitekappaleiden yhteydessd. S |Laatta 65x100x15 S 355 J2
| | W=y @ | Eb m KAIDEPYLVAIDEN SIJOITTELU 6 |Laatto 6ox100x20 S 999 J2
e B e © 3 6 Kaidepylvddt asennetaan pystysuoraan. Pylvdiden / |Laatta 65x100x15 S 355 J2
,: T E = 201 keskindinen etdisyys mitataan reunapalkin yldpin— 8 |Kuusioruuvi M20x110-8.8 SFS—ISO 4014
— I = 87 = nasta mittalinjaa (piir. R15/DK H2-11...12) pitkin. 9 |Aluslaatta 20—140 HV SFS—ISO 7089
I Rt E—— /R=_49 10 |Kuusiomutteri M20-8 SFS—ISO 4032
e T T 11 |Laatta 55%x205x10 S 355 J2
D=D 1:5 S <ol 1 R=40 12 |Aluslaatta U-12/50/12x4 S 355 J2
5 15 |Panta M16 =274 S 555 J2
20 116 _30 OSA 13 14 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7093
l o 15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
&Ny /460 Terdsosien kuumasinkitys: osat 1-7, 11-12 SYL 4.5.4
—1 1 o 0/{ » , A4S,
= Q , . muut SFS—-EN 1SO 1461
| M M16 . -
=== : U220 Osa 1: Pituus pir. R15/DK H2-11..12 mukaan kg (osat 1-6, 11): B SFS—EN 25817
... 1681681110 Osa 13: Liitoksen ohjeellinen kiristysvadntomomentti
Eyl\flgn. Vedenpoisto— g 90 Nm kevyesti oljyttynd.
eskilinja e e . : . O .
' sijainti on esitettdvd sillan suunnitelmassa. Liikevaran ollessa suurempi kuin £50 mm TIEH H2 SILLANKAIDE , 2—PUTKIJOHDE
C-C 1:5 kaide varustetaan yldjohteen vinosidonnalla (piir. R15/DK H2-13...14). HARVA KAIDE
13 Johteiden pituuskaltevuuden ollessa suurempi kuin 2%, asennetaan osat 5 ja 11
! : ! kaltevuuden mukaan. Osa 5 voidaan korvata osalla 6, jolloin kaltevuuskorjausta Alnsinsrit o PN
: == —— : el tarvita. “ =INSINOOTI y . .
{ / Swwa S — D Osqa 7 kiivtetds Ghintdgn ioka kol lvddn kohdall tamda lG— Satakunnankatu 36  Puh.(03)2468 111 ', Siltatekniikka
: 1 S - \ ayletaan vanintaan joka koimannen pyivadn konhaddiia estamadn yia 33210 Tampere Fax (03)2468 285 TIEHALLINTO
R —— e Jq‘htee.n“mertymnsto. Jo“s Johdetf(o tqwutetoqp vookckoorgvoksn py‘lvos‘m vasten, ___ .
o7 I T ﬁifg )  kdytetddn osaa 7 tihedmmdssd. Taivutustyon helpottamiseksi voidaan kdyttdd PIRL_|/9.6.07 | i Ravimee | WK |#76ag £275 4 Gy e
D A\ luslaattaa 9 osien 1 ja 5 vilissd e L - :
(14) N a4\ aluslaatta J sd. a_ - /
" (D Kaiteen varustelu piir. R15/DK H2—6..7 ja pddttiminen piir. R15/DK H2—8 mukaan. i - R L
50 pilr. -/ jap pilr - ™15 1:20 " R15/DK H2-1

Harvan kaiteen paino piir. R15/DK H2-11...12 mukaan. FTE DR 1o




YLAJOHTEEN JATKAMINEN 1:5 B-B 1:5 0SA 22
@) (i 20 . _Rako Al+10 -
@E liiketilan keskellg FBB 45;9 _E _._100 E
! == = = = | N
"z 21 11 If 21 N ZIe) N \ 18
A - 227 777 8] A s I .l z
| N 7 I L i) | ‘ ] o ._.é/i,_._é_._,_
o @\. Al let kok Ik| ji 230 OO'“
= puolet kokonaisliikevarasta,
@ (5 & , esim. + 5:ld mitta on 5 2152 2
A-A 1:5 98
100 A . A 100 OSA NIM| MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
g | 2 |Yldjohde U-55/114/55x6 S 355 MC
T X | N 20 |Vastakappale 30x22x200 S 355 J2
oo | .| Ty &1 Ty — &y 21 |Jatkoskappale 20x98xD S 355 J2
O s
@ o ettt [ SN Mttt g | == 22 |Tukikappale GxBOXF S 235 JR
T = | 23 |Lukkoruuvi M16x55—8.8 SFS 2458
. 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
OSAN 20 KIINNITYS YLAJOHTEESEEN 1:5 15 [Kuusiomutteri  [M16-8 SFS—ISO_4032
@ Reidt t17x17 OSA 20 Terdsosien kuumasinkitys: osat 2, 20—-22 SYL 4.5.4
_ 100 _ A 24 ) muut SFS—EN ISO 1461
b | (O S I . Hitsiluokka (osat 2, 20): B SFS—EN 25817
Crm 1 /L-/Jf////u‘/% of C v Nz iz 72—F v  20):
gl SN ook T y . . v o
/ R15 18 1 Liikevaroilla £5...30 mm voidaan kdyttdd vaihtoehtoisestsi
a4l _ piir. R15/DK H2-3 mukaista jatkosdetaljia.
c—C 15 O 07 o o
50‘ 100 '50 Yldjohteen liikevaran ollessa suurempi kuin £100 mm
- 200 _ 2 | annetaan sillan suunnitelmassa erikseen ohjeet likunta—
! | jatkoksen tekemiseen.
: g ‘ +al| A B C D E F G
SN~ g -y c o SN S T 5| 140 | 208 | 186 | 802| 70 | 240 | 6
| e a a ~F + 10/ 137 | 214 | 180 | 808 | 751250 | 6
| < + 30| 127 [ 234 | 160 | 828 ] 95290 | 6
+ 50| 117 | 254 | 140 | 848 | 115 | 330 | 8
T 1 O O 1 6 5 3 O 4 2 3 6 1 O 4 4 1 6 5 43 O 8 MERKKI PWM MUUTOS TEHNYT TARKASTANUT
OSA 21 TIEH H2 SILLANKAIDE
l_;D D-D 1:5 YLAJOHTEEN RUUVILITOSJATKOS |
D
100 B C B 100 20 -Insinoari A
- - 6x6 Al AlosinsbitOy WP Siltatekniikka
Satakunnankatu 36 Puh.(03)2468 111
N ———:::::———————;:::::——* 33210 Tampere ch503;2468285 TIEHALLINTO
S frr) (C ) (C )) %< PIRT. |/4.6.0%| by Frsmne | WK | /96 o 222 A e o,
N S — = r17/ — SUUNN.| 74, 6.0 | Pooa- — | WK | —#— | TemwTon e
__________________________ 6x6 ™Rk, |ee 04| O S |, | —o— | £ o
LDD MITTAK. 15 b PIR. NRO R15/BK H2—2

FILE: DK H2-2




YLAJOHTEEN JATKAMINEN 1:5 B—-B 1:5 OSA 22

F'
® D B _ Rakoaltio "t 100 E
a4n || liketilan keskelld 2, Pl - - -
TD
L = = | \ \ | : I 918
A A H [ > | ol A \”W%‘W{?@ o %—-—é‘-——'—ér-ﬁ—
AL | | LIPS ‘ _ [
| - 2[30.2 +
Q @ Al = pu‘olet ikolgo”r)glsh.nrtevorosgo, 0137 oo
A—A  1:5 esim. = o:d mittd on 98 0SA]_NIMJ MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
> 2 |Yldjohde U-55/114/55x6 S 355 MC
100 A 100 20 |[Vastakappale 30x22x200 S 355 J2
L | ! 16 |Jatkoskappale ~ |20x98xD S 356 J2
T A o ¢‘ 22 |Tukikappale 6x80xF S 235 JR
oo | _ 4L _—_6r > o . _ . g3 235 |Lukkoruuvi M16x55—-8.8 SFS 2458
IR €9 -6 s =] 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO_7089
— — i ‘ 15 |[Kuusiomutteri  |M16—8 SFS—=ISO_4032
OSAN 20 K”NNITYS YLAJOHTEESEEN 1,5 Terdsosien kuumasinkitys: osat 2, 16, 20, 22 SYL 454
= muut SFS—EN ISO 1461
@i @ — Re"’;\ L xld ZfSA 2204 Hitsiluokka (osat 2, 16, 20): B SFS—EN 25817
- ] O
C l[ S o C N NN I e Vaihtoehtoisesti voidaan kdyttdd piir. R15/DK H2—2
Al / Lﬂf pu’ Ja ¥ mukaista jatkosdetaljia, joka soveltuu aina liikevaraan
i / R15 18 18 100 mm asti.
O | —
= c¢c-c 15 }@ 5%
200 550|100 |50]
|
| o3 5 S, Tal| A [ B CJDIJETF
R = S IR R gy SR £ 5| 140 | 214 | 118 | 512 | 75 | 250
% < + 100 137 [ 224 | 115 {519 | 85 | 270 MERKKI | PVM MUUTOS TEHNYT | TARKASTANUT
+ 30| 127 | 264 | 105 | 549 | 125 | 350 TIEH Ho SILLANKAIDE
OSA 16’_bD I—PE D—D 1:5 E—F 1:5 YLAJOHTEEN RUUVILITOSJATKOS I
- ° 20 -
_100 B C__._80 Bx6 Ex6 A Alnsinsiit Oy WP Siltatekniikka
Satakunnankatu 36 Puh.(03)2468 111
N e e ——— —— —— —— ] 7 33210 Tampere Fax (03)2468 285 TIEHALLINTO
0| < /N ( 8x8 PIRT. |/¥.6.09] Lltgee Parierz@ | WK V2 22} CoZ  Atotmm o
| 19, (C;______ ) 17 - SUNN.|74.6.0Y| ZZonm = |k | —¢— | TomsJ—
————————————————— % TARK. [, Ok | (X Y HW. | —o— /b//;L
Lp 6x6 6x6 MITTAK. ) v PIR. NRO
D LDE 1:5 R15/DK H2—3

FILE: DK H2-3




SILTA—, VALI- JA TORMAYSJUOHTEEN JATKAMINEN 1;5

9+@ Johteen yldpinta 1J>A A—A 1:5
4)37) _ . Rako al+10 liiketilan keskelld
| — EEi —
5 — = | = —] }
| T 7 LT '
B | A A B _
SONE/ N ' = Lb OSAT 3, 4, 30 JA 31
Al = puolet kokonaisliikevarasta, Reidt ¢ HxH
esim. £ 5:ld mitta on 5 @®@ A B A
¥ OSAT 25-27 v T
B —m—————————————— |
[
C L | B P A
el I Reidt oH
B-B 1:5 C—C 1:5
E _ E
GiF‘ C IF’ D iFr C _,F‘G Gm‘ C ;m; D ]Fr C _ﬂo
OSAMITAT
SILTA— JA TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN
tal] A B C D E F G H J R
+ 5/100 125100 190 [550 | 25 [ 30 | 17 [ 18 | 9
+ 10| 97 [125] 95184 554 | 30 [ 30 [ 17 |18 | 9
+ 30| 87 |125] 75 |164 [574] 50 | 30 | 17 [ 18 | 9
+ 50| 77 [125] 55 [144 [594 | 70 [ 30 [ 17 | 18 | 9
+100] 125 [ 175 | 55 [240 1890 [120 [ 30 [ 17 | 18 | 9
VALIJOHTEEN JATKAMINEN
tal] A B C D E F G H J R
+ 5/ 90 [100 | 83 [178 [442 ] 171 15 ] 9 [ 10 | 5
+ 10| 87 | 100 ] 78 [172 446 22 1 15| 9 | 10 | 5
+ 30| 77 1100] 58 [152 (466 42 15 9 [ 10 ] 5
+ 50| 67 | 100 ] 38 [132 486 62 [ 15 | 9 [ 10 | 5
+100| 115 [ 150 | 38 [228 | 782 1112 [ 15 | 9 [ 10 | 5

OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
SILTAJOHTEEN JATKAMINEN

3 |Siltajohde P88,9x4 S 355 J2

4 |Siltajohde P88,9x4 S 355 J2

25 |Jatkoskappale P76,1x5 S 355 J2

28 |Lukkoruuvi M16x110—8.8 SFS 2458

15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
ALEMMAN TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN

31 |Tormdysjohde P76,1x4 S 355 J2

27 |Jatkoskappale P60,3x4 S 355 J2

29 |Lukkoruuvi M16x100—8.8 SFS 2458

15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
VALIJOHTEEN JATKAMINEN

30 |Vdlijohde P48,3x2,6 S 355 J2

26 |Jatkoskappale P40xJ3 Fe PO1

39 |Lukkoruuvi MB8x60—4.6 SFS 2458

36 |Kuusiomutteri M8—8 SFS—ISO 4032
35 |Aluslaatta 8—140 HV SFS—ISO 7089
Terdsosien kuumasinkitys:

osat 3, 4, 25, 27, 31 SYL 454

muut

SFS—EN ISO 1461

Liikevaroilla £5...30 mm voidaan kdyttaa vaihtoehtoisesti
piir. R15/DK H2—5 mukaista jatkosdetaljia.

Putkijohteen liikevaran ollessa suurempi kuin £100 mm
annetaan sillan suunnitelmassa erikseen ohjeet lilkkunta—

jatkoksen tekemiseen.

MERKKI PWM

MUUTOS

TEHNYT TARKASTANUT

TIEH HZ2 SILLANKAIDE
PUTKIJOHTEEN RUUVILITOSJATKOS |

A-InsinooritO A4 .
Al 4 | §P siltatekniikka
Satakunnankatu 36 Puh.(03)2468 111
33210 Tampere Fax (03)2468 285 TIEHALLINTO
PIRT. [/¥.6.0Y| Liape Brteena |TRK | /48204 8 ALt tne

SUUNN.|/4, 6.0% — | R | —n— | 7G0T
TARK. | 14.6.64 | X POuron, [HW. [~ — /D
MK 1.5 PRWOR15 /DK H2—4

FILE: DK H2-4




SILTA—, VALI- JA TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN 1:5 L MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
SILTAJOHTEEN JATKAMINEN
Johteen yldpinta FPA 3 |Siltajohde P88,9x4 S 355 J2
3)G0) A58 oy Rako Al+10 liketilan keskelld ~A—A  1:5 4 |Siltajohde P88,9x4 S 355 J2
§ @ 3 Ssanis : 17 |Jatkoskappale P76,1x5 S 355 J2
DE) I (05 san1EN 28 [Lukkoruuvi M16x110-8.8 SFS 2458
. : — . 15 |Kuusiomutteri M16—-8 SFS—ISO_4032
| — == : | 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO_7089
| — = 1 | | ALEMMAN TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN
— == 31 |Tormdysjohde P76,1x4 S 355 J2
! L 7 [
T s T4 ‘ 20 19 |Jatkoskappale  |P60,3x4 S 355 J2
@@ == = OSAT 3, 4, 30 JA 31 29 |Lukkoruuvi M16x100—-8.8 SFS 2458
A DCD Reidit i HxH 15 |Kuusiomutteri _ [M16-8 SFS=ISO_4032
Al = puplet kokoqqisli@kevorosto, B A 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
esim. + 3:ld mitta on 5 ‘ VALIJOHTEEN JATKAMINEN
T e e 30 |Vdlijohde P48,3x2,6 S 355 J2
— | ) )
¥ OSAT 17-19 v | 18 |Jatkoskappale _ |P40x3 Fe POT
B B ] 39 |Lukkoruuvi M8x60—4.6 SFS 2458
i 5 1 4 36 |Kuusiomutteri  |[M8—8 SFS—ISO_ 4032
c C - —-—D . 35 |Aluslaatta 8—140 HV SFS—ISO_7089
Gl o~ Reidt @H Terdsosien kuumasinkitys:
. _ . osat 3, 4, 17, 19, 31 SYL 4.5.4
B-B 1:5 C=C 1:5 muut SFS—EN ISO 1461
- £ - £ Hitsiluokka: osat 3, 4, 17, 19, 31 B SFS—EN 25817
GF C F. D GF, C F. D osat 18, 30 C SFS—EN 25817
‘ | ‘ ‘ ’ ’ ' Vaihtoehtoisesti voidaan kdyttdd piir. R15/DK H2—4 mukaista
———————————————————————————————————— jatkosdetaljia, joka soveltuu aina liikevaraan £100 mm asti.
-1 O . - Qg O
OSAMITAT
SILTA— JA TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN MERKKI | PVM MUUTOS TERNYT TARKASTANUT
tal] A BJ]CJ|DIJETF [GTHTII R
£ 5100 1125 | 95 1120 1305} 50 | 50 | 17 | 18 | 9 EE?KSSH?ELELKI\NQLDVEU|TOSJATKOS [
+ 10| 97 [ 125 85 [ 117 | 312 | 40 [ 30 [ 17 [ 18 | 9
+ 30| 87 | 125 | 45107 [ 34280 [ 30 [ 17 [ 18] 9
.. A Ansinsbity | @Y Sinateknitkia
VALIJOHTEEN JATKAMINEN 33210 Tampere Fox'(oagzltsa 285 TIEHALLINTO
+tal| A B | CJ[DIJETJTF TG T[HTIU R R
~Trve. = N Dot
£ 5[ 90 [ 100 | 78 | 114 [ 251 | 22 [ 15 | 8 | 10 | 5 e e L T
+ 10/ 87 | 100 68 [111 [258 [ 32 [ 15 9 [ 10 | 5 . 14.L.04 PO T el s e
+ 30| 77 | 100 | 28 | 101 | 288 | 72 15 9 10 5 MITTAK- 4.5 PIR. NRO R15/bK H2—5

FILE: DK H2-5




A . 1) Jatkoksien keskindisen etdisyyden mitta voi olla Tdmd piirustus esittdd tihedn kaiteen edellyt—
l TIHEA SILLANKAIDE 1:20 pienempi johteiden sovitekappaleiden yhteydessd tdmat vdlijohteet sekd alemman térmdys—

johteen sijoituksineen. Muilta osin noudatetaan

| - H (/»\ iirustuksia R15/DK H2—-1 tai H2-15.
| Ajosuunta_ (552) \ - NJACDET 1 |
}@@ o [© U,”S\, oo '~ oo [Tt s
oo e I Bl 5E & [5 i
| @)\ . \ | = 2) Ylemmdn vdlijohteen kdyttd kaiteessa ei ole sallittua kaikkien |
— sillan alittavan sdhkoistetyn rautatien edellyttamien kosketus—
alle == N\ — W= suojaseindmien yhteydessd. \ |
| DE 1 1:5 LDA Asennus— ja liikuntajatkos £5 mm N\ A—A ||1:20 Im — R I
T s K12000") pir. R15/DK H2=4..5 o pU7JORDE  JOHDE 240/5 [OSAl NI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
Ajosuuntd_ OSA 32 (62) X . T 9 30 |Valijohde P48,3x2,6 S 355 J2
2L D _Reikd 212 (12)  3) Hokasuluissa 31 [Tormaysjohde _|P76.1x4 S 355 42
$_TIT Qo (4) oleva mitta q |— o | [ 32 |Aluslaatta U-9/30/9x2 S 355 J2
C [, W~ = reunapalkin 3 2 33 |Laatta 30x50x8 S 355 J2
1T L = === . O ] ®) M 34 |Lukkoruuvi M8x35—4.6 SFS 2458
| | 8- (lgg)l_b (%x2) 13) yhteydesss X 3 < %ﬂ S 35 |Aluslaatta 8—140 HV SFS—ISO 7089
T Voidoan valpisioa_ i, halkcsemali S R = A e vy oo SR
B-B 1:5 X X I = Q=% [ 38 [paaty
. S ylevy ¢ 68x4 S 235 JR
% Ajoradan | == Ajoradan | = 62 |Aluslaatta U-13/50/13x4 S 355 J2
PIILOKIINNITYS LAPIPULTTAUS ! |
= | | Reidt leikkauksen pinta | pinta i | 63 |Laatta 50x50x10 S 355 J2
— 33 60 922(26) 50 D=D mukaan Vdlijohteen kiinnittyminen pylvddseen 64 |Lukkoruuvi M10x40-4.6 SFS 2458
| D T | voidaan tehdd lapipulttausta kdyttden 65 |Aluslaatta 10—140 HV SFS—ISO 7089
oy 1 EBEe= siltapaikkaluokan Il ja IV silloilla, ellei 66 |Kuusiomutteri |M10-—8 SFS—ISO 4032
| ! — L B = sillan suunnitelmassa toisin edellytetd’. 67 |Laatta 30x50x8 S 355 J2
“5 | TV ’ storelki 810 Muutoin johteilla kdytetadn piilokiinnitystad. 68 |Lukkoruuvi M10x80—4.6 SFS 2458
edenpoistoreikd
| — . johteeﬂ jotko'skohdon Vdli- ja tormdysjohteiden liikuntajatkokset L 69 |Aluslaatta 10—140 HV _SFS—ISO 7093
i Pylvddn keskilinja I viereisilld pylvdilld sijoitetaan samalle pylvdsvdlille yld— ja Yksittdisen johteen pomglnln|L;]L(Jintomtkoksmeen:31 o/
siltajohteen jatkoksien kanssa. vahjonae 1 Kg/m
C=C 1:5 D—D 15 Sillan liikuntasaumojen kohdalle on jdrjestettdvd alempi térmdysjohde 7.6 kg/m
Loveus 20x20 37 () PILOKIINNITYS  LAPIPULTTAUS  jonteisiin riittdvd likevara. Niden suuruus ja
pohjassa 150\ sijainti on esitettavd sillan suunnitelmassa. MERKKI | PVM MUUTOS TEANYT | TARKASTANUT
B; \L‘ Osa 31: Osa harvan kaiteen runkoa muulloin, TIEH H2 SILLANKAIDE
e — - g Egts;)ZFﬁutkuqhtfeltsen kaiteen (|pk|;(r R15/DK VALIJOHTEET JA ALEMPI TORMAYSJOHDE
e —1) liittyessd korkeaan reunapalkkiin.
// — a3 Kayttod edellytetdan myos tdman piirustuksen
/ V. === mukaisen tihedn kaiteen sekd verkkokaiteen “I A-Insindérit Oy y %
(piir. R15/DK H2-7) yhteydessd. Korvaa ——= ', Siltatekniikka
OSA 33 (63) OSA 67 tihedn kaiteen alemman vdlijohdeputken. 35510 Tomee 2 B Gafrits 265 | menaLLINTO
5 15(25) Rié () Kooflsulwsso olevat 'mlt.ot ja litososat osan 31 kdyton yhteydessd. S /7807 Do Boariere [ V2 27 Lz
15(25) O Terdsosien kuumasinkitys: osat 31, 38, 62, 63 SYL 4.5.4 SUUNN.| 7, 4.0 ¢ |k [=r—= [ Zore T——
25108 muut SFS—-EN ISO 1461 WK [14.6.04 o s MV [=0— | &S27
25Y((25 152015 Hitsiluokka: ~ osat 31, 38 B SFS—EN 25817 T 155 1:20 RO R15/DK H2—6

Reikd #12 osat 30, 37/ C ' SFS—EN 25817 FILE: DK H2-6




KORKEA SUOJAVERKKO

1:20

€

A—A

1:20 Suojaverkko asennetaan sillankaiteeseen kohteissa, joissa

S0

DET 1

gl
B

DET 1

1:5

35 SUOJAVERKON HITSIKIINNITYS

Joka toinen pysty—
ja joka kolmas
vaakalanka

0
M

Ellei sillan suunnitel—
massa ole toisin mai—
nittu, kaytetddn suo-—
javerkon hitsikiinnitysta.

150+2x180+150
(45)01 (2x150+180+2x150)
—

¥) Vdlys liitoksessa 1 mm

muttereiden toisiaan vasten

kiristdmisen jdlkeen

—50-g

DET 1 1:5
SUOJAVERKON

35 PULTTIKIINNITYS

Lilkkevaran £50 mm edellyttdmd tilavaraus. Suojaverkon lankoja

ei saa olla tdlld alueella. Pienemmilld liikevaroilla eivat like—
varan tilavaraukset rajoita suojaverkon pystylankojen sijoittelua.

o : . kaiteen vieressd on kevyen liikenteen kaista, tai mikdli sillalla
< i 1)§:|Ulssglk9rl1€\/oht2qlc§? Sgwtolon fﬂ lunta aurattaessa aiheutuu vaaraa alikulkevalle likkenteelle.
—~ unapalki ssd. L : . el
c|> i “PA E l}; i P ,,,,y y . R4 Suojaverkkoelementtien likkevarat valitaan kullakin pylvdsvalilld
™9 —|N 2) Mitta pylvadn keskilinjalta. - =T & yld— ja siltajohteen jatkosten liikevaroja vastaaviksi. Liikevaran
S @) 2 9 | Korvakkeen sijaintiin pylvddn 15 mm elementtejd voidaan kdyttdd myds likevaralla £0 mm.
A e - eri puolilla vaikuttaa pituus— |= Likkevaran ollessa suuremEi kuinn £50 mm, on suojaverkkora—
—— — J—_—:_—::':J kaltevuuden suuruus. ol o e kenne suunniteltava siltakohtaisesti.
: [ - |Imiotd ei tarvitse ottaa o 0 e T :
ciflicans . . | O Yldjohteen vinosidonnan edellyttdmat suojaverkkorakenteen
=T J* | huomioon kun q<2 % ja | S| @Ml miltokset pir. R15/DK Ho-T4 mukaan,
—@y ] L + Al < £10 mm. S HIORS /e
______ | B | I -] 00 Terdsosien kuumasinkitys (osat 34—49): SFS—EN SO 1461
B s s - | ::::_1' OStA) 41 1 __l&,  Hitsiluokka (osat 40-44): C SFS—EN 25817
R e B . o, Aoradan pintay [~ W 0SAl___ NI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
[ e //___,___i I ~ 40 |Hitsattu verkko |30x60/5 S 235 JR
' I === ' N 41 |Laatta 10x50xb S 355 J2
ol I — (-
—-- 1 | i tallajbleld) | | p T —terds 50x50x5—| S 235 JR
| B @ @ Reiki #16/ & [£-0116] 6013516511926 | | 43 [L—terds 50x30x5—(e+50-q) S 235 JR
£ 51211 7014016311921/ [ 44 [| —terds 50x30x5—(e+50-q) S 235 JR
SUOJAVERKKOELEMENTIN RUNKO 1:20 B—B 1:5 £10126 | 80|45 |60 11916 | 745 [Kuusioruuvi M12x50—8.8 SFS—ISO 4014
| . +30 1 46 1120165 | 50 11896 | [ 46 [Aluslaatta 12—-140 HV SFS—ISO 7089
50,19 @) o5 (45) (200166 1160180140 11876 | | 47 [Kuusiomutteri  [M12-8 SFS—ISO 4032
d—50. 50 9 c// 16 Mutterit kiristetadn toisiagn 48 |Laatta 4x25x(e—10) S 235 JR
ol ] vasten. Kanta mutterio koy~ 729 TLaatto 4x25x1690 S 235 IR
6" ] clementtien yhteydessd. (* 34 |Lukkoruuvi M8x35—4.6 SFS 2458
= O ' 35 |Aluslaatta 8—140 HV SFS—ISO 7089
Q2 | — . 36 |Kuusiomutteri M8—-8 SFS—ISO 4032
Nk 4] C-C 1:2 , .
1 . Osa 40: Vaakalangat kehyksen pituuskaltevuutta vastaavassa

Reidt 719x9 k180

asennossa.
Osat 43 ja 44: Pdat viistetdan kaiteen pituuskaltevuutta vastaaviksil

Suojaverkkorakenteen paino: 15,4 kg/m

4

L s

+1,4 kg/m matalan reunapalkin yhteydessd

+2,0 kg/m verkon pulttikiinnitystd kdytettdessd

T\ Reidt 810 k180
7

3) Liitoskohta tyostettdvd tasaiseksi

MUUTOS TEHNYT

MERKKI PVM

TIEH H2 SILLANKAIDE
KORKEA SUOJAVERKKO

TARKASTANUT

D-D 1:2

suojaverkkoelementin liiketilojen

o

mahdollistamiseksi
Reidt $19x9 k180 A AlnsinSiit Oy ", Siltatekniikka
«/ | Satakunnankatu 36 Puh.203;2468 111

NS ~J 33210 Tampere Fax (03)2468 285 TIERALLINTO
A ¥ @ |
P | [Firr. V7227 2o Boarivree |k [/Ze-70, 292 A L5y

[ : \@ SUUNN. |7, 6.0%| Frg¢ TRK. | —~t1— | Tornd T
T | Fare (4.6.0Y4 HW. | =t — /29/21.

MR 102 115 1:20 RO R15 /DK H2—7

Reidt 810 k180/ )

FILE: DK H2—7/




Sillan—| Siirtymdrakenne SILLANKAITEEN PAATTAMINEN 1:20 DET 2 Siirtymérakenteen pituus on esitettdvd sillan suunnitelmassa DET 1 1:10
kaide |50 d noudattaen tiekaiteiden ohjeissa niille mddritettyjd pituusvaatimuksia. | Vinopddtteen kiinted
" , _— = , - Mikdli siirtymdrakennetta ei liitetd tiekaiteeseen, vaan sen aloittaminen| hitsiliitosiatkos
! | Liikuntajatkos ulokesilloissa piir. R15/DK H2-4...5 ja H2-9 ja pddttdminen tehdddn upottamalla siltajohde tiepenkereeseen, ISIIOS) v
| T uut siltajohteen jatkokset penkereelld Al = £5 sovelletaan sen pddttimisessd piirustusta Ty3/52. | I
i , j j p | _
: i Siirtymdrakenne | Tiekaide ! !
| AL = - '
| | a pylvddt k2000 |  piir. Ty 3/51 v '
: ! 7 | ’ | mukaan ————
Gl I SpEa — D | [ Vinopdatteentw&f
| | \ | /1 o < L . Moo ==
, EfE Hi | [ Y i 7/ 1 | || ruuviliitosjatkos ;____7}"___4
' i T b T ' i i
| i b | | Sillankaiteen ulottuessa penkereelle peruste— |/" o B 1000 M Eilér;gR15/L<DK S—
| 11300...600 | |taan kaide upottamalla piir. R15/DK H2-1 | _rSilta— ja tiejohteen|’ ' mukaan I
| allla ™ I—DBI mukainen 2700 mm pitkd pylvds penkeree— | liitos piir. R15/DK OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
| | seen, tai kdyttamdlld jotain muuta tilaajan | H2=10 mukaan / 2|Yldjohde U-55/114/55x6 S 355 MC
| R R hyvdksymdd menetelmdd. RN 7 3|Siltajohde P88,9x4 S 355 J2
2000 ‘IA 2000 ‘ . 4[Siltajohde P88,9x4 S 355 J2
- T RO BT PRTERRE = - B—B 1:10 13|Panto M16 =274 S 355 J2
aikki yo. vaakamitat ovat johteiden pituuskaltevuuksien suuntaisia OSAre?k% 418 14|Aluslagtta 16—140 RV SFS—ISO 7093
. - . = Hyddyllinen_100 15|Kuusiomutteri  [M16-—8 SFS—ISO 4032
DET 2 1:10 A vdvlinen | A '16‘1 5 1:10 e0el leveys 23]Lukkoruuvi M16x55-8.8 SFS 2458
75 125125 75, "YOAYIINEN TEVEYS,_ Vutterit ki T[] = 24|Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO_7089
siaon vasten S L2 \ A 51]U=tukijohde U—81/81/81x6 S 355 J2
) ) j S2|Liitoslevy 10x87x540 S 355 J2
""" ] Osat. 95 ja o6 voidaan N 53 |Kuusioruuvi M16x50-8.8 SFS—ISO_4014
Pl i e T 54|Lukkoruuvi M16x120-8.8 SFS 2458
P 55 |Aluslaatta U-12/50/12x4 S 355 J2
7T OSA 56 .. 56 |Aluslaatta U-12/50/12x4 S 355 J2
3 o1 7x240 Y reidt e S1x18 57| Aluslaatta 16-140 HV DIN_7989
Reiat 58 |Aluslaatta 12—140 HV SFS—ISO 7093
3P G 45 Alusioatto 122140 #/ —SFs-IS0 7088
uslaatta - -
OSA 51 *) Pidempi mitta 47|Kuusiomutteri _ [M12-8 SFS—ISO_4032
3 [ Re'qtR=31gM7X24 johteen pituus— Terisosien kuumasinkitys: osat 2—4, 5052, 55, 56 SYL 4.5.4
= : - 1 e suuntaan S ) muut SFS—EN 1SO 1461
= = o .
| pm————— =g ' I OSA 52 L Hitsiluokka (osat 51, 52, 55, 56): B SFS—EN 25817
S el 22} | E | 30 5460 U=pylvddn] (8)
400 = Reidt 6 (11818 ~ selkapuoli
Lb 24 Relot 3 [¢'24x1 7 ! = | D D MERKKI PWM MUUTOS TEHNYT TARKASTANUT
I npoooon / 0 piir. R15/DK H2—1 TIEH H2 SILLANKAIDE, 2—PUTKIJOHDE
! 119 SILLANKAITEEN PAATTAMINEN
Osa 50: Piir. Ty3/51 mukaan. Asetetaan ajosuuntaan ndhden piir. Ty3/51
mukaan muuten, paitsi kaiteen penkereen upotuksen kaksi viimeistd . seus
pylvdstd asetetaan aina siten, ettd niiden selkdpuoli on siltaa kohden AAJHSanOﬂtOE 3 Siltatekniikka
Pituuskaltevuuden ollessa suurempi kuin 2%, on mitoill samoin kuin yldjohteen vinopddtteen alueella. Pylvdiden etdisyys hyoty— Satakunnankatu 36 puh,éo:{,gz‘;sg 11 "
a ja b tehtivé kaltevuuskorjaus +85-q silld penkereells leveyden reunasta vaihtelee liitoksen leveyden mukaisesti. 33210 Tompere  Fax (03)2468 285 TIEHALLINTO
on siltajohteen putkien toisiaan vastaavat reidt Osa 13: Osa ja sen kiristdminen piir. R15/DK H2—1 mukaan. PIRT. [/ Y60V Lotpee Rrciarl | WK /Y EAY 227, { odorns.
ontisuorassa linjossa johteen pituuslinjoan, néhden,  ogqt 45-47 ja 58: Kiytetddn siltajoteen U-pylviidseen kiinnittymisess SUNN. |74/ 6.0 7@:{?:——: WK | =1 — | Ty [
un taas silafla ne ovat pystysuorassa finjdssa. osien 15, 24 ja 53 sijasta muualla paitsi yldjohteen vinopddtteen Rk_[.0.00 | foopfidmon [ [—n— [ 277 "
Vinopditteen mitat : ¢ = 3620—q-600 alueella ja kaiteen penkereeseen upottamisen kahdessa viimeisessd MTAK- 1.10 1:20 RN B1g /ﬁK H?—8
d = c-45 pylvddssd (ks. leikkaus C-=C). FILE- DK H2—8




VINOPAATTEEN LITOS 1:5 B-B 1:5 OSA 20 OSA 61

24 24
Rak Mitt NI B ; i
dKo r g : —_T
liketiiay 415 tomep%‘rf'/’Gnkofteen % ™ et oo Y e e
%} go%eskelld a4\ Stuksen mukO%%t\ \ g "2 — -
| - 7 NN R15 ol | 1 e’ |
I“T""/‘ e 23 g0 FErl ' _ 3 — o= —o-
' } 2137 322
| A oo o A %7498 50| 100 |50
| | 4
! ' LL 5 (1) (02 20 OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
R 60 2 [Yidjohde U—55/114/55x6 S 355 MC
. al = puolet kokonaisliikevarasta, 15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
A—A 1:5 esim. + 10:16 mitta on 10 20 |Vastakappale __|30x22x200 S 355 J2
. 23 |Lukkoruuvi M16x55—8.8 SFS 2458
B o 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO_7089
[—— H_ . H’Z’.‘@‘.___f N - | — | 60 |Jatkoskappale 20x98x507 S 355 JZ
| || ST T | I 61 |Tukikappale 10x80x240 S 355 J2
= — | ]
| . | Terdsosien kuumasinkitys: osat 2, 20, 60, 61 SYL 4.5.4
OSAN 20 KIINNITYS YLAJOHTEESEEN 1:5 muut SFS—EN 1SO 1461
C=C 1:5 Hitsiluokka (osat 2, 20): B SFS—EN 25817
A Reidgt ;h 17/x17 200
~ Ylajohteen vinopadtteen lilkkevaran ollessa suurempi
Al kuin £30 mm annetaan sillan suunnitelmassa erikseen
o —& — I]] ohjeet liikkuntajatkoksen tekemiseen.
TN
C = =
T
D—-D 1:5 E—E 1:5
20
ox6 ox6 p
MERKKI PVM MUUTOS TEHNYT TARKASTANUT
8x8 TIEH H2 SILLANKAIDE
7 VINOPAATTEEN RUUVILITOSJATKOS
6x6 Ex6
A Adnsinstrit Oy WP Siltatekniikka
Eal[ A [ 8 [ C[D[E[F | | S$iEm® CEMS |
+ 0140 | 208 | 101 | 409 70 | 240 — _ 7
T 10/ 130 | 228 | 91 | 419 | 80 | 260 PRL._|/f6. OY\ Seipi Prthrpe W |[dg il e Lfrna
SUUNN. |4, 6 .09 | Tty @Brer—= |TARK. |—n 7 Gor T e
£ 30[ 110 [ 268 | 71 | 439 1100 [ 300 ] frac e o ftte o o= T s
[ 1.5 A PIR. NRO R15/6R,Hé—9

FILE: DK H2-9




SILTA— JA TIEJOHTEEN LUTOS 1:9 NIM MITAT — STANDARDI — TERASLAATU

_ : _ . A} 3[Siltajohde P88,9x4 S 355 J2
A=A 1:5 B-B 1:9 Reidt 84T 4|Siltajohde P88,9x4 S 355 J2
h17x17 195 75 300 150 /Q|Tiejohde 230/4  piir. Ko—1464 S 235 J2
71 |Liitososa P76,1x5 S 355 J2
/@> @ /2 |Liitososa P76,1x5 S 355 J2
e e R S— . 15 |Kuusiomutteri M16—-8 SFS—ISO 4032
— < :;\—EIE; ‘ 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
-t - 7 = 28 |Lukkoruuvi M16x110—8.8 SFS 2458
Reigt T | < adn JdFE = Osa /0: Piir. Ko—1464 mukaan. Osien 71 ja 72
| 817 i i o /@ T N\\© | kiinnihitsaus ennen kuumasinkitysta.
— Sp— ""—""—__'—; i
[ - I::::;i,_::é:;:',_ ——— 7  Terdsosien kuumasinkitys: osat 3, 4, 70-72 SYL 4.5.4
e e —— - | muut SFS—EN I1SO 1461
["“ B ——— ‘
J ’ TReidt B17x17 é@ {J @ Hitsiluokka (osat 70-72): B SFS—EN 25817
Vedenpoisto— 275 | B
reikd 920 A QJ
OSA 71 694
269 250 , 175
Reidt |/ / —— ——— — ?'C
A18x28 | — e e —
Reitit / /g ~7
b 18x28 2 Hitsausviisteet / . 150
C-C 1.5
E( = | MERKKI PVM MUUTOS TEHNYT TARKASTANUT
Al TIEH H2 SILLANKAIDE, 2—PUTKIJOHDE
OSA 72 SILTA— JA TIEJOHTEEN LITOS
Fgg?t 5 \ o Hitsausviisteet . 150
8x2 — §
Reid ‘:j:fij:'_?@:“ - _;}C ‘_lA.InsmoorltOg " Siltatekniikka
eiat — . — N Satakunnankatu 36 Puh.503§2468 m
A 18x28 B A\% » \‘ e 33210 Tampere Fax (03)2468 285 TIEHALLINTO
PIRT. |/Y.6.0Y| terpn Pavine WK |/ ety 22 orsa
O|28| 97 PSl 4 SUUNN. |/47, 6. 04 %—; I Bl P —
269 250 175 TR 4. 84| (Seay Sl L i 27 -
T eoa 15 M R15/DK H2-10
FILE: DK H2-10




PYLVAS

1:10

leveys

1200

Hyddyllinen_120

i

100

i Ajoradan pinta /

. kaiteen vieressd
|
|
|

| %) Kiinnityslevyn ulkoreunalla

Asennuksen jdlkeen

B-B 1:5
N\
Viiste 5x5 ab
NN Y,
s/ | o
KIINNITYSLEVY _ 1:5
Reidssd 52x62 on otettava pylvddn
nurkkien pyoristyssdteet huomioon
105 - 105 _
62 R15

v

Mittalinja

j pylvddn keskilinjan kohdalla

A—A

alustan valu

- wl
J & o
o |
' 0| o
iy ou Ealulh il
E O ‘ O
q | Y I
Valureikd / !
‘=! 145 !2 Reidt 930
210

Kaiteen asentamisessa noudatetaan Sillanrakentamisen yleisissd
laatuvaatimuksissa (SYL 7) annettua ohjetta.

Kiinnityspultit asennetaan reunapalkin valuun ryhmdnd. Pulttien kuu-—
masinkityksen on oltava riittdvan passivoitunut. Pulttiryhmd kootaan
vaneriseen kaaviolevyyn, levyn yld— ja alapuolelle tulevien pulttien
kiristysmuttereiden avulla. Pultin on pysyttavd pystysuorassa valun
aikana. Kaaviolevy naulataan reunapalkin muottiin.

.....

villa muttereilla pylvddlle oikea korkeusasema.

Asennuksen jdlkeen suoritetaan alustan valu kutistumattomalla juo—
toslaastilla, jonka puristuslujuus >35 N/mm? ja P—luku > P50. Valu ei
saa nousta reunoiltaan kiinnistyslevyn alapinnan tasoa ylemmaksi.

Kiinnityspultteihin jdtetddn hattumuttereiden yhteydessd kiinnityslevyn
yldpuolista kierrettd jdljelle 23t6mm. Tavallisia muttereita kdytettdessd
mitta on 2710 mm. Muttereita ei saa kiertdd lilan lyhyisiin pultteihin.
Mikdli pultit joudutaan asennuksen jdlkeen katkaisemaan oikeaan
pituuteensa, on muu kaiderakenne suojattava katkaisutyon aikaiselta
kipindsuihkulta. Katkaistujen pulttien pddt kdsitellddn sinkkipolymaalilla.

OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
1 |Kaidepylvds 50x60x1060 S 235 J2

80 [Kiinnityslevy 210x210x20 S 355 J2

81 |Kuusioruuvi M16x300—8.8 SFS—ISO 4014
82 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7093
83 |Hattumutteri M16—8 DIN 1587

84 |Matala mutteri |[M16-8 SFS—ISO 4035
15|Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089

Harvan kaiteen paino lilkuntajatkoksineen 46,6 kg/m

Osa 15: Voidaan kadyttdd osan 83 sijasta silta—
paikkaluokan Il ja IV silloilla, ellei sillan

suunnitelmassa toisin todeta.

Osa 24: Kaytetddn osien 82 ja 83 vdlissd sadtdmdssad

pultin pituutta. Max. 2 kpl/pultti.

Osa 81: Kierreosan pituus 100 mm

Osa 83: Saatavuussyistd voidaan tilagjan hanke—
kohtaisella erillishyvaksynndlld kadyttdd kuumasinkityn

terdksen sijasta A4-—terdslaatua.

Terdsosien kuumasinkitys: osat 1, 80 SYL 4.5.4

muut
Hitsiluokka (osot 1, 80):

PIRT. [/7.6.0Y| Llge Psmmee | WK |[%é-20| Zra - rltr o
SUUNN. |74, 6.0y — || —rr— |7 o To—
SFS—EN ISO 1461 |me. y.¢ .04 o fOOMMA | HYV. [=r—
Cv
B SFS—EN 25817 |"™ 1:5 1:10 RO R15 /DK H2—11

MERKKI PVM MUUTOS

TIEH H2 SILLANKAIDE , 2—PUTKIJOHDE
PULTTIKIINNITYS KORKEAAN REUNAPALKKIIN

TEHNYT TARKASTANUT

‘,I A-nsin6orit Oy

Puh.(03)2468 111
Fax (03)2468 285

', Siltatekniikka
TIEHALLINTO

Satakunnankatu 36
33210 Tampere

FILE: DK H2—11




PYLVAS

10

1200

Hyodyllinen 120

leveys

f

Ajoradan pinto/

kaiteen vieressd

) Kiinnityslevyn ulkoreunalla
pylvddn keskilinjan kohdalla

Asennuksen

jalkeen
alustan valu

1:51

B—B
ab N\

\/’_

)
s/ | S

KINNITYSLEVY 1:5

Reidssd 52x62 on otettava pylvaan
nurkkien pyoristyssdteet huomioon

_ 105 - 105 _
62 R15

Viiste 5x5

N

-
|
|
T I I AN .
f}i {?mj
o

105
O

210

105
O

i

Reidt 830

Valureika / ‘

145 \=
210

Kaiteen asentamisessa noudatetaan Sillanrakentamisen yleisissa
laatuvaatimuksissa (SYL 7) annettua ohjetta.

Kiinnityspultit asennetaan reunapalkin valuun ryhmadna. Pulttien kuu—
masinkityksen on oltava riittdvdn passivoitunut. Pulttiryhmd kootaan
vaneriseen kaaviolevyyn levyn yld— ja alapuolelle tulevien pulttien

kiristysmuttereiden avulla. Pultin on pysyttdva pystysuorassa valun
aikana. Kaaviolevy naulataan reunapalkin muottiin.

ooooo

villa muttereilla pylvddlle oikea korkeusasema.

Asennuksen jdlkeen suoritetaan alustan valu kutistumattomalla juo—
toslaastilla, jonka puristuslujuus =35 N/mm?2 ja P—Iluku > P50. Valu ei
saa nousta reunoiltaan kiinnistyslevyn alapinnan tasoa ylemmdksi.

Kiinnityspultteihin jdtetddn hattumuttereiden yhteydessa kiinnityslevyn
yldpuolista kierrettd jdljelle 23%6mm. Tavallisia muttereita kdytettdessd
mitta on 27E10mm. Muttereita ei saa kiertdd liian lyhyisiin pultteihin.
Mikdli pultit joudutaan asennuksen jdlkeen katkaisemaan oikeaan

pituuteensa, on muu kaiderakenne suojattava katkaisutyon aikaiselta
kipindsuihkulta. Katkaistujen pulttien padt kadsitelladn sinkkipolymaalilla.

OSA NIM| MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
1|Kaidepylvds 50x60x1200 S 235 J2

80 [Kiinnityslevy 210x210x20 S 355 J2

81 |Kuusioruuvi M16x300—8.8 SFS—ISO 4014
82 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—-ISO 7093
83 |Hattumutteri M16—8 DIN 1587

84 |Matala mutteri [M16—8 SFS—ISO 4035
15|Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089

Harvan kaiteen paino liikuntajatkoksineen 55,8 kg/m
(sis. alemman tdrmdysjohteen)

Osa 15: Voidaan kdyttdd osan 83 sijasta silta—

paikkaluokan Il ja IV silloilla, ellei sillan
suunnitelmassa toisin todeta.

pultin pituutta. Max. 2 kpl/pultti.

Osa 81: Kierreosan pituus 100 mm

Osa 83: Saatavuussyistd voidaan tilaajan hanke—
kohtaisella erillishyvdksynndlld kdyttdd kuumasinkityn

terdksen sijasta A4—terdslaatua.

Terdsosien kuumasinkitys: osat 1, 80 SYL 4.5.4
SFS—EN ISO 1461 [

B SFS—EN 25817

muut
Hitsiluokka (osat 1, 80):

oooooo

MUUTOS TEHNYT

MERKKI PVM

TIEH HZ SILLANKAIDE , 2—PUTKIJOHDE
PULTTIKIINNITYS MATALAAN REUNAPALKKIIN

TARKASTANUT

‘,l A-InsinéoritOy

Puh.(03)2468 111
Fax (03)2468 285

" Siltatekniikka
TIEHALLINTO

Satakunnankatu 36
33210 Tampere

PIRT. [(/¥.6.0Y V%‘,@W RK. | @£ 2048 £47, M lofws e,
SWNN. |74 ¢ .04 Z5s — |k Tiono T ——

4.604| NseyDamun [ 27
1:5 1:10 PR R15/DK H2—12
FILE: DK H2-12

I

—t) >

MITTAK.




YLAJOHTEEN VINOSIDONTA 1:20

»APB _ta

G piir. R15/ H2-14

©

Yldjohteen vddnto—

O
mi
T
>
o

{ ‘@'
{ el

ir. R15/ H2-14
WEP /

jaykka liitos

00
- — T
B

— 1 —— T
N —

L T T T T T Sillan_liikunta—

DET 1 1:5 souma

b —— 1 ——

V —— 1 —

DE]

e —————

L
o % :
Lisdpultti ol e
Lr) L
© !

Kiinnityslevyn lisdreika 830

Suluissa olevat lukuarvot
ilmoittavat matalan
reunapalkin yhteydessd

tehtdvdn mittamuutoksen

109—q +133(+10),

E-E 1:5

Ajosuunta

@ D (8

~

|

|

[
o
1>
174

ey
=

' _'_._.:_-‘L A
T ’® @ (o |

Koidepylvdd’nLor|

lisdreika 923 _@5§\
(o P

22
(
e

Yldjohteen vinosidontaa kdytetddn kaiteen liikevaran ollessa
suurempi kuin £50 mm.

Terdsosien kuumasinkitys ja hitsiluokka: piir. R15/DK H2-14

Vinosidonnan terdsosat ja rakenteen kdytto suojaverkkoelementin
yhteydessd piir. R15/DK H2—14 mukaan.

MERKKI

MUUTOS TEHNYT TARKASTANUT

TIEH H2 SILLANKAIDE
YLAJOHTEEN VINOSIDONTA, RAKENNE

Al Ainsindirit Oy

Satakunnankatu 36
33210 Tampere

Puh. (03)2468 111 " Siltatekniikka

Fax §03)2468 285 TIEHALLINTO

PIIRT.

Cege: Brpomie | WK |51z 20y 2 Cdar..

SUUNN.

TARK.

g Re—— | WK — | To 7
Annen W |=0r— [ £/

MITTAK.

1:5 1:10 1:20 |™™ R15/DK H2-13

FILE: DK H2—-13




Terasosien kuumasinkitys: osat 90-97 SYL 4.5.4

muut SFS—EN 1SO 1461
G=G 1:5 Hitsiluokka (osat 92-97): B SFS—EN 25817
Kuvassa ndytetty suojaverkkoelementin
yldosan loveuksien mitat

E N D\ i || r:5
N A= ' = ARVEN
T AN LF_ ______ — = =N h gy o __ﬂ = __“E;ET T
L kiR % V;,@@ 1/}——— L}[ T |
R - .
s 56
50, 987470(-45) .
OSAT 90 JA 91 ~ OSA 96
Loveus osassa 91 100 40 Reigt 23 s
0 ‘ \ (M20 osassa 90 suojaverkko— = 206020
. J
— elementin yhteydessa) S o ‘
M I 2 I = r=5
\tTt O OX © O | = |
ST 28 “Eh
“~ 40] 100 : s
. Suluissa olevat lukuarvot o
1855—850'0,—1115-(12 ilmoittavat matalan 20 ‘60’ 20
(+91-86-q) reunapalkin yhteydessd =]
tehtavan mittamuutoksen
OSAT 92 JA 93
127-q ~83(—i15) i100]4()| Reidt $23 F-F 1:5
o o| X Suojaverkkoelementin yhteydessd
|
358—q- 33(=27) osa 92 D Reikd - @
340-q- 33(-27) osa 93 .\:1_1”2 . .
QR \ °c ©
OSAT 94 JA 95 i <
r=9 = “=P 1 A =N 1]
— 259 TN . ‘ : J(/ '
%) 4o 121-q-33(+3) .
et L \\\
| N N
o T @B
Reidt 23 40 10‘0 bl+q.66(—6) Loveus 20x200 |suojaverkko—

(M20 osassa 95 suoja— "elementin alaosassa osan 95

verkkoelementin yhteydess'd)

yhteydessa

Mikdli yldjohteen vinosidonnan yhteydessd kdytetddn suojaverkkoa (piir. R15/DK H2-7),
asennetaan se paikoilleen ennen osia 90, 91 ja 99. Suojaverkkoelementtiin tehdddn leikkauk—
sien F ja G mukaiset loveukset ja vinosidonnan pylvddn pohJcIev%/yn kiinnittymisen yhte

kdytetdan osien 90 ja 95 lisdksi suojaverkon pylvoan kiinnityslaa

assa kierteistettyd rei

eydessd

000‘

MITAT — STANDARDI — TERASLAATU

OSA NIMI
81 |Kuusioruuvi M16x300—-8.8 SFS—ISO 4014
82 |Aluslaatta 16—200 HV SFS—ISO 7093
83 |Hattumutteri M16—8 DIN 1587
84 |Matala mutteri  |M16—8 SFS—ISO 4035
90 |Vinosidontalaatta |70x12 S 355 J2
91 |Vinosidontalaatta |70x12 S 355 J2
92 |Laatta 70x10 S 355 J2
93 |Laatta /0x10 S 355 J2
94 |Laatta 70x12 S 355 J2
95 |Laatta /70x12 S 355 J2
96 |Laatta 100x121x15 S 355 J2
97 [Kiinnityslevy 210x210x20 S 355 J2
98 |Kuusioruuvi M20x50-8.8 SFS—-ISO 4017/
99 |Aluslaatta 20—140 HV SFS—ISO 7089
10 |Kuusiomutteri M20-8 SFS—ISO 4032
100 |Kuusioruuvi M20x100-8.8 SFS—ISO 4014
8 |Kuusioruuvi M20x110-8.8 SFS—ISO 4014
9 |Aluslaatta 20—140 HV SFS—ISO 7089
101 |Kuusioruuvi M20x55 SFS—ISO 4017
102 |Kuusioruuvi M12x20 SFS—ISO 4017
46 |Aluslaatta 12—140 RHV SFS—ISO 7089
103 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
Osa 81: kierreosan pituus 100 mm
Osa 97: osa 80 (piir. R15/DK H2—-11) varustettuna lisdkiinnitys—
reidlld leikkauksen D—D (piir. R15/DK H2—13) mukaan
Osa 103: kdytetddn osan 83 sijasta suojaverkkoelementin alle

jaavan kiinnityspultin yhteydessad

Vinosidonnan lisdpaino per kaidelinja: 63,4 kg + 1,8 kg matalan
reunopolkm yhteydesso

ks. piir.

R15/DK H2-13

MERKKI PVM

MUUTOS

TEHNYT TARKASTANUT

TIEH H2 SILLANKAIDE

YLAJOHTEEN VINOSIDONTA, OSAT JA
SUOJAVERKKOELEMENTTI

‘,l A-Insinéorit Oy

', Siltatekniikka
TIERALLINTO

Satakunnankatu 36
33210 Tampere

Puh.(03)2468 111
Fax (03)2468 285

PIRT. |/¥.6.0¥ TARK. |42 2% &/6. '/%%cf-m e

SUUNN. |/4, 6.0y TARK. | " — | Tipmo Tt

Cep. Freéone
14¢ 04

—lf

TARK. HYV.

s,

MITTAK. PIR. NRO

e
1:5

R15/0K H2—14

FILE: DK H2-14




HARVA SILLANKAIDE 1:20 »A Alosuunta _ PYLVAS 1:20 OSAT 5, 6 JA 7

| . Sem 20,6020
I —|:© =
: - . ®\* Asennus— ja Iukuntmo‘h @ C ’ ol 2o 8___
| Asennus— ja lilkuntajatkos +5 mm k12000 1) rb 1 Sl |g <F© ! S
i 5 mm k120001) pur. R15/DK H2-16 \p“r R15/DK H2-2...3 l © ;}— :](/)
| = z = 20| | 60 | 20 §I8
— e 20 [ 2o i_‘ N OSA 7 Lh ~Ajosuunta
| Pylvidn kiinnitys reunapalkkiin o =2 50 0= Reiks dlr'y— Yo
| 1/ o] I | onll 3 Q To b | ¢2|3 Wl S
L7 pir. RT5/DK H2=T8..19 mukaan . g L ] (= N5, 8
| Ajoradan 0 ®'_° Osa_/ /b 9
plinto @22 4. tarvittaessa /]
Pylvadn lJ> 71 Kaide varustetaan alemmalla / OSA : N“V““ MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
 keskilinja OSA 110 tormdysjohteella (piir. R15/DK H2-6) 1 |Kaidepylvds 50x60 S 235 J2
= ' | il s < 1) Jatkoksien keskindisen etdisyyden 2 |Ylajohde U—55/114/55x6 S o0 MC
, - | il mitta voi olla pienempi johteiden 110 |Siltajohde 240/5 S 355 MC
; ' o sovitekappaleiden yhteydessd. O |Laatta 65x100x15 S 355 J2
= | ol ol ™ — . 6 |Laatta 65x100x20 S 355 J2
i (4/9C:) | R S~ KAIDEPYLVAIDEN SIJOITTELU / |Laatta 65x100x15 S 335 J2
S— Q S EO;SS givnaoktegﬁ%nggonetg ;tyguorot%n 8 |Kuusioruuvi M20x110—8.8 SFS—ISO 4014
= | | indi | mita— _ _
— ' g toon reunapalkin yldp mnosfyoy mitta— 9 Aluslgotto ; 20—140 HV SES—I50 7089
—— : | Al linjaa (piir. R15,/DK H2 8..19) pitkin. |10 |Kuusiomutteri |M20-8 SFS—ISO 4032
| == | | 111 |Laatta 55x105x10 S 355 J2
=0 = 112 |Vdlilevy 42x120x6 S 235 JR
= 113 |Aluslevy 50x50x6 S 235 JR
- 0SA 113 | 15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
OSA 112 & R 24 [Aluslaatta 16— 140 HY SFS—ISO_7089
R=65( o }f O |~faixls 114 |Kuusioruuvi M16x55—8.8 SFS—ISO 4014
o = 0 AS— —
Re'kOIGO 60| & o5 | 5N | Terdsosien kuumasinkitys: osat 1-2, 5-7, 110-113 SYL 4.5.4
S 18 . muut SFS—EN SO 1461
\ S o
: Hitsiluokk t 1-2, 5-6, 110-111): B SFS—EN 25817
y \\S\ o Siltajohteen liikkuntajatkos sijoitetaan ylajohteen liikuntajatkoksen pylvasvdlin pylvadlle. Sillan tsiluokka (0sa ) > 8
__.___é N likuntasaumojen kohdalle on jdrjestettdvd kaiteeseen riittdvd liikevara. Niiden suuruus ja
/ sijainti on esitettdva sillan suunnitelmassa. Liikevaran ollessa suurempi kuin £50 mm kaide
ast varustetaan yldjohteen vinosidonnalla (piir. R15/DK H2-13...14). MERKKI | PVM MUUTOS TEHNYT | TARKASTANUT
Johteiden pituuskaltevuuden ollessa suurempi kuin 2%, asennetaan osa 5 kaltevuuden mukaan. TIEH H2 SILLANKAIDE , JOHDE 240/5
0SA 111 Osa 5 voidaan korvata osalla 6, jolloin kaltevuuskorjausta ei tarvita. HARVA KAIDE
REIKA ¢20 Osaa 7 kdytetadn vdhintddn joka kolmannen pylvddn kohdalla estamddn yldjohteen kiertymistd.
== Jos johdetta taivutetaan vaakakaarevaksi pylvdstd vasten, kaytetddn osaa /7 tihedmmdassd. i sese
1A Taivutustyon helpottamiseksi voidaan kdyttad aluslaattaa 9 osien 1 ja 5 vdlissd. "lA InsmoontOg Siltatekniikka
O ;EQ Satakunnankatu 36  Puh. ?03;2468 1
Kaiteen varustelu piir. R15/DK H2-6...7, ja pddttdminen piir. R15/DK H2-6...7 mukaan. 33210 Tompere  Fox (03)2468 265 | THEHALLINTO
Harvan kaiteen paino piir. R15/DK H2-18...19 mukaan. PR_\/Y6. 07| Linped Zngimee |WRK /5622 ﬂ/?/y/"?"“'""'
SUUNN. | 747, ¢, 0 &7 @__—: TARK. |~ ~ | Ttame
Osa 1: Pituus piir. R15/DK H2-18...19 mukaan. L% 4.6.04] (K PRo o, LA LY
© 1:5 1:20 N R15 /DK H2-15

Osa 113: Voidaan korvata piir. R15/DK H2—16 mukaisella osolllo 124. SE DK Fo=T3




SILCTAJOHTEEN JATKAMINEN 1:5 Pir. R15/0K H2—15, Pir. R15/0K H2—17

Ajosuunta

Rako Al+10

A -

liiketilan keskelld |

Liikuntajatkos sillalla | Liikuntajatkos sillankaiteen
littyessa siirt
teeseen

= 1 @
5
/ < —_ .
L ——H(23 MITAT — STAN
1L 70 [Tiejohde 230/4 piir. Ko—1464 S 235 J2
.B A ~A B . . 110 [Siltajohde 240/5 S 355 MC
A a | = puolet kokonaislikevarasta, B-B 1:5 120 [Sidelevy 240/5 S 355 MC
i OSA 120 esim. £ lld mitta on 5 T — * 122 [Valilevy 42x2JxM S 235 JR
GD _E_D,._ F _D._E_D G Reigt ) | 03) 123 [Aluslevy 45x(L+2K)xN S 235 JR
’ ‘ ’ ’ H ‘ 18xD 72 Vdlys liitoksissa 124 [Aluslevy 850x6 S 235 JR
| \ , I mm muttereiden L 4 125 |Kuusioruuvi M16x70—8.8 SFS—ISO 4014
= - == I Dy toisiaan vasten T 126 |Lukkoruuvi M16x45-8.8 SFS 2458
— — (L kiristamisen jalkeen 127 |Lukkoruuvi M16x35—8.8 SFS 2458
E— — —|0 Q S _‘ 128 |Lukkoruuvi M12x30-5.8 SFS 2458
9 AL W — i 129 |Jatkoskappale  [U-60/160/60x6 S 235 J2
— N — o L U-TUKIJOHTEEN 1?15 E—tu.kiiohfte ‘ a;gOéMO/SOxG gng?s 524032
: . uusiomutteri — —
— — | , JATKAMINEN 1:5 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
= — = = 22 30 10 30 r; Kuusioruuvi M12x50—4.6 SFS—ISO 4014
| J | M e Aluslaatta 12—140 HV SFS—ISO_7089
Lb | e Kuusiomutteri  [M12—8 SFS—ISO 4032
OSA 123 OSA 124 | X Kuusioruuvi M16x50—8.8 SFS—ISO 4014
N OSA 122 .o %17, - | Aluslaatta 12-140 HV SFS—ISO 7093
N R=0° T | i Matala mutteri |M16-8 SFS—ISO 4035
s O B U | i Aluslevy 50x50x6 S 235 JR
~ _J | J_IReikd hl KI L |K T e e e e Kuusioruuvi M16x40—8.8 SFS—ISO 4017
218 T Reit 30| "T_ 100 1.70T. 100 T
OSA 110 {J} $18 330 - MERKKI | PW MUUTOS TEHNYT | TARKASTANUT
i‘ B |7 A Reidt h18x18 Osa 113: Piir. DK H2-15 mukaan. Voidaan korvata osalla 124. TIEH H2 SILLANKAIDE, JOHDE 240/5
— — y Terasosien kuumasinkitys: osat 70, 110, 120-123, 129, 131 SYL 454 SILTA— JA TUKIJOHTEEN RUUVILITOSJUATKOS
| muut SFS—EN SO 1461
|| . . . . .
| Siltajohteen liikevaran ollessa suurempi kuin £100 mm annetaan TP PN
= = sillan suunnitelmassa erikseen ohjeet liikuntajatkoksen tekemiseen. ‘,lA-InsmoontOy " Siltatekniikka
‘ EAA[BICIDIE[F [GIH[T [J [ K[L[M[N|| e nneees | o
e + 5[110] 80|25| 25[55]210/40| 50[250] 60| 30| 80| 6] 4 ___ :
| + 10[107] 80[ 22| 30|50 | 204| 38| 50/250| 60| 30| 80 | 6] 4 | [P Re0 Sopes Dmdenne W b fé/%,éﬁﬂ«
——— 1 + 30[ 97| 80[12] 50[30] 184[28] 90[250] 90| 50[ 80| 6] 4 TARK,‘,L,',Q"QL(% = /g;;?”*—‘
C 6 + 50[ 87 [120/12] 70|50 164/28130[300[130| 70[120 | 8] 6 | pwmx . - PR RO o —
Lb — ¢ +100]135] 170] 12]120[50] 260] 30 | 230 230120 [170[10] 6 1o R15/DK H2-16

ymdraken—

A

—A

1:9

Ja

tkos

yldjohteen pddte—
alueella” L

Jatkos siirtymdraken—
teessa yleensa

e
3

Sidelevyn liittyminen
tiejohteeseen

450

FILE: DK H2-16




°e 00

Sil!on— Siirtymdrakenne SILLANKAITEEN PAATTAMINEN 120 DET 2 Siirtymdrakenteen pituus on esitettdvd sillan suunnitelmassa DET 1 1.10
kaide 00 W1 noudattaen tiekaiteiden ohjeissa niille ;ndiiritettyjd pituusvolot)i(inuksio. \‘i}rclo &tidtteetalil kiinted
= . - Mikdli siirtymdrakennetta ei liitetd tiekaiteeseen, vaan sen aloittaminen itsiliitosjatkos v
| <] Lnkuntolotkots l“.lllfk.eﬂlo'ssq fk”rl‘( Rg S/Dlﬁ HZE.,g AI(IJ HZ;;(S ja pddttdminen tehdddn upottamalla siltajohde/ tiepenkereeseen, i ) ___i
muut silitajonteen jatkokset penkereelld = sovelletaan sen pddttdmisessd piirustusta Ty3/52. !
| .
|DET n - Snrtymorokennelﬂekmde Vmopootteen ruuviliitosjatkos - |
' [ |
: —| T —— 7. = [ ¥ Vmopootteen mitat : AE_PEE\\,_?
| 12 - oo o o] ' | = 3691-q-600 .
= | \ = e=lleel =y § = coue S
| | 2000 ! Sillankaiteen  ulottuessa penkereelle peruste— ) // @ = . ‘—“_9_ |
| 300...600 | |taan kaide upottamalla piir. R15/DK H2-15 Lb ~ i
ol - q - 1q C || | mukainen 2700 mm pitkd pylvds penkeree— /* OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
| _— pituuskaltevuus | ™=~ —q | | seen tai kdyttdmdlld jotain muuta tilagjan | /e S 2|Yldjohde U-55/114/55x6 S 355 MC
EazazSn L hyvdksymdd menetelmdd. /Silta— ja tiejohteen| | 50[U—pylvids U-50/100/50x5 S 235 J2
- 2000 +65 2000 | / liitos piir. R15/DK 70 Tiejohde 230/4 piir.Ko—1464 S 235 J2
Kaikki yo. vaakamitat ovat johteiden pituuskaltevuuksien suuntaisia H2-16 mukaan 1101Siltajohde 240/5 S 395 MC
. . B B 1 5 C C 1 .5 112|Vdlilevy 42x120x6 S 235 JR
DET 2 1:10 ‘—bA A—-A 1:5 — . — : 113 |Aluslevy 50x50x6 S 235 JR
Hvsdvliinen S 130]Liitoslevy 100x470x10 S 355 J2
2 @ a5h , ’—;B Ie)\//e Z inen 90 PVOdy”'“eD' 80 131 [U—tukijohde U—60/140/60x6 S 235 J2
! / : | oVeY AN eveys 132|Valilevy 42x310x6 S 235 JR
S : e 24 133 |Aluslevy 50x310x6 S 235 JR
i 15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
rd i 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
14 Z 45 |Kuusioruuvi M12x50—4.6 SFS—-ISO 4014
\ N 47 |Kuusiomutteri M12-8 SFS—ISO 4032
| @ S3|Kuusioruuvi M16x50-8.8 SFS—ISO 4014
U—pylvddn_sijainti ' = 58 |Aluslaatta 12—140 RV SFS—ISO 7093
sillan toisessa |;_ 93},\,35,_] IJf L X 114 [Kuusioruuvi M16x55—8.8 SFS—ISO 4014
padssd selkdpuoliI I Mutterit kiristetty =~/§ i d 125 |Kuusioruuvi M16x70—8.8 SFS—ISO 4014
D-D 1:5 toisiaan vasten Reidn pituutta kasvatetaan Terésosien kuumasinkitys:
Hyodyllinen 80 OSA 130 ) vaaditun kokonaisliikevaran osat 2, 50, 70, 110-113, 130-133 SYL 4.5.4
leveys M OSA 131 |verran likuntajatkoksien Reiat muut SFS—EN ISO 1461
/z MH e —— yhteydessd Ax65_18x31  itsiluokka (osat 2, 130, 131, 136): B SFS—EN 25817
(@) O e e e  — —
I~
(=) @ PReist | 4x65 | 40 E¥_,{"m_i[_ag;jj°1{%§
(@) (@) #1831 Reidt ¢ 18x31 200 n_x ZOOO 2000165 | 200
Osa 50: Piir. Ty3/51 mukaan. Asetetaan ajosuuntaan ndhden MR | ™ i L ol
piir. Ty3/51 mukaan muuten, paitsi kaiteen penkereen upotuksen | TIEH H2 SILLANKAIDE, JOHDE 240/5
Res OSA 132 kaksi viimeistd pylvdstd osetgtoon.omqusden ettd niiden selkd— | S| | ANKAITEEN PAATTAMINEN
| o o o o oI puoli on siltaa kohden samoin kuin yldjohteen vinopddtteen
OSA 110 4%65 Reigt  Qlueella. Pylvdiden etdisyys hyotyleveyden reunasta vaihtelee
Reidt yldjohteen pddttdmisen B 55618 litoksen leveyden mukaisesti. ||A-Insm66ritOg y % . )
(DET 2) yhteydessd Osat 45, 47 ja 58: Korvataan osila 15, 24 ja 53 kaiteen penkereg—| 4S8 N m———————= ', Siltatekniikka
| 5 | seen upottom|sen kahdessa viimeisessd pylvadssd (ks. leikkaus D—=D).| 3510 Tompere qu'503§2468 285 TIEHALLINTO
| ey OSA 133 Osat 112-113: Piir. R15/DK H2-15 mukaan. Osa 113 voidaan — i 7 -
—ocodoo 5 o o o o[ I korvata pir. R15/DK H2-16 mukaisella osalla 124. o o %fff%%i—&—
- | 4x65 _|| Reidt Osa 131: Kdytetdin yhdessi siltajohteen kanssa penkereelld koko — [1Rk_|H4.b.0l ROmens [ | —n— [ 7%
' | y ) : MITTAK PIR. NRO
! 4565 Rei&ilt 18431 25 25 ¢18 sillankaiteen ja yldjohteen vinopddtteen alueella. Jatkaminen ©1:10 1:20 ‘ R15/DK H2—17

piir. R15/DK H2-16

mukaan.

FILE: DK H2—-17




PYLVAS

1:10

| Viiste 5x5 abn
- I
:—;)\//Zggllmen iJZO | m\ Y,
oo obt /| ©
o | ® KINNITYSLEVY _ 1:5
& - 80 Reidssd 52x62 on otettava pylvddn
— | 03 (@) nurkkien pyoristyssdteet huomioon
4170‘! 52)) 105 éii105
@ l :_o|-_| Valureikd ===
g é !
30| / o 9 Q | {}——
ol = 17 =
= — A ' ~F 0| ©
! = S A1 3 |
| S | & | O Ot
Al Lo\ q | Dy I
' |
| Ajoradan pinto/ ’ ‘ ’
- kaiteen vieressd =|__ 145 _|=|Reidt ¢30
210

| )Knnmtyslevyn ulkoreunalla

Asennuksen

jalkeen

pylvadn keskilinjan kohdalla

alustan valu

Osa 15: Voidaan kadyttdd osan 83 sijasta silta—

paikkaluokan il ja IV silloilla, ellei sillan
suunnitelmassa toisin todeta.

Kaiteen asentamisessa noudatetaan Sillanrakentamisen yleisissa
laatuvaatimuksissa (SYL 7) annettua ohjetta.

Kiinnityspultit asennetaan reunapalkin valuun ryhmand. Pulttien kuu—
masinkityksen on oltava riittdvdn passivoitunut. Pulttiryhmd kootaan
vaneriseen kaaviolevyyn, levyn yld— ja alapuolelle tulevien pulttien
kiristysmuttereiden avulla. Pultin on pysyttdvd pystysuorassa valun
aikana. Kaaviolevy naulataan reunopolkin muottiin.

ooooo

villa. muttereilla pylvddlle oikea korkeusasema.

Asennuksen jdlkeen suoritetaan alustan valu kutistumattomalla JUO—
toslaastilla, jonka puristuslujuus >35 N/mm?ja P—luku >P50. Valu ei
saa nousta reunoiltaan kiinnistyslevyn alapinnan tasoa ylemmdksi.

Kiinnityspultteihin jdtetddn hattumuttereiden yhteydessd kiinnityslevyn
yldpuolista kierrettd jdljelle 23¥6mm. Tavallisia muttereita kdytettdessd
mitta on 2710 mm. Muttereita ei saa kiertdd liian lyhyisiin pultteihin.
Mikdli pultit joudutaan asennuksen jdlkeen katkaisemaan oikeaan
pituuteensa, on muu kaiderakenne suojattava katkaisutyon aikaiselta
kipindsuihkulta. Katkaistujen pulttien paat kdsitellddn sinkkipolymaalilla.

OSA NIM| MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
1 |Kaidepylvds 50x60x1060 S 235 J2

80 [Kiinnityslevy 210x210x20 S 355 J2

81 |Kuusioruuvi M16x300—8.8 SFS—ISO 4014
82 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7093
83 |Hattumutteri M16—8 DIN 1587

84 |Matala mutteri [M16—8 SFS—ISO 4035
15|Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089

Harvan kaiteen paino liikuntajatkoksineen 51,1 kg/m
(sis. alemman tormdysjohteen)

oooooo

Osa 24: Kdytetddn osien 82 ja 83 vdlissd sddtdmdssd
pultin pituutta. Max. 2 kpl/pultti.

Osa 81:

Osa 83: Saatavuussyistd voidaan tilaajan hankekohtaisella
erillishyvdksynndlld kdyttdd kuumasinkityn terdksen

sijasta A4-—terdslaatua.

Terdsosien kuumasinkitys: osat 1,

Hitsiluokka (osat 1,

80):

muut

Kierreosan pituus 100 mm

| & _msma_® ‘
A AlnsingéritOy WP Sittatekniikka
Satakunnankatu 36 Puh.(03)2468 111
33210 Tampere Fax §03;2468 285 TIEHALLINTO
PIRT. |/Y6.09| Cerps Rrtisnze | TRK |52 w8t o2 ALE5Ens a
80 SYL 454 SUNN. |14 6.0 Dot e i—  |RK | — 1 — | Tlamg T
SFS—EN ISO 1461 [mr [14.6 .04 M&v\\,\,\ W, [=o— | _ S~
B SFS—EN 25817 [|"™ 1:5 1:10 AR R15/DK H2—-18

MERKKI PWM MUUTOS TEHNYT

TIEH H2 SILLANKAIDE , JOHDE 240/5
PULTTIKIINNITYS KORKEAAN REUNAPALKKIIN

TARKASTANUT

FILE: DK H2-18




PYLVAS

1:10

Hyodyllinen

leveys

1200

|
120/ |
’90!
|
|

Ajoradan pinto/

kaiteen vieressd

‘ ) Kiinnityslevyn ulkoreunalla
. pylvddn keskilinjan kohdalla

Asennuksen

jalkeen

2> Mittalinja

>
I

alustan valu

B—B

1:5

N

e

Viiste 5x5

ab

S

W4

M;S

KIINNITYSLEVY

1:5

Reiassd 52x62 on otettava pylvaadn
nurkkien pyoristyssdteet huomioon

1

suunnitelmassa toisin todeta.

pultin pltuutto Max. 2 kpl/pulttn

Osa 81:

Osa 83: Saatavuussyistd voidaan tilaajan hanke—
kohtaisella erillishyvdksynndlld kayttdd kuumasinkityn

Valureikd 105 6I2 109 R15
\ =T ‘
( I
8 \”\Cﬁ)’ l {é} - [y
‘__—— | o _'_—N_ LO \9
¢ + o 3N
(@]
© $ <} 1
L ) ||‘
=|. 145 =|Reiat 630
210

Osa 15: Voidaan kadyttaa osan 83 sijasta silta—
paikkaluokan Il ja IV silloilla, ellei sillan

Kierreosan pituus 100 mm

terdksen sijasta A4—terdslaatua.

Terdsosien kuumasinkitys: osat 1,

muut

Hitsiluokka (osat 1, 80):

80 SYL 4.5.4
SFS—EN ISO 1461

B SFS—EN 25817

Kaiteen asentamisessa noudatetaan Sillanrakentamisen yleisissd
laatuvaatimuksissa (SYL 7) annettua ohjetta.

Kiinnityspultit asennetaan reunapalkin valuun ryhmdnd. Pulttien kuu-—
masinkityksen on oltava riittdvdn passivoitunut. Pulttiryhmd kootaan
vaneriseen kaaviolevyyn, levyn yld— ja alapuolelle tulevien pulttien
kiristysmuttereiden avulla. Pultin on pysyttava pystysuorassa valun
aikana. Kaaviolevy naulataan reunapalkin muottiin.

Kaidepylvaita asennettaessa sdadetddn kiinnityslevyn alapuolelle tule—
villa. muttereilla pylvadlle oikea korkeusasema.

Asennuksen jdlkeen suoritetaan alustan valu kutistumattomalla juo—
toslaastilla, jonka puristuslujuus 235 N/mmZ2ja P—luku >P50. Valu ei
saa nousta reunoiltaan kiinnistyslevyn alapinnan tasoa ylemmaksi.

Kiinnityspultteihin jdtetddn hattumuttereiden yhteydessd kiinnityslevyn
yldpuolista kierrettd jdljelle 23¥6mm. Tavallisia muttereita kdytettdessd
mitta on 27+10 mm. Muttereita ei saa kiertdd liian lyhyisiin pultteihin.
Mikali pultit joudutaan asennuksen jdlkeen katkaisemaan oikeaan
pituuteensa, on muu kaiderakenne suojattava katkaisutyon aikaiselta
kipindsuihkulta. Katkaistujen pulttien padt kdsitellddn sinkkipdlymaalilla.

OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
1 |Kaidepylvds 50x60x1200 S 235 J2

80 |Kiinnityslevy 210x210x20 S 355 J2

81 |Kuusioruuvi M16x300—8.8 SFS—ISO 4014
82 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7093
83|Hattumutteri M16—8 DIN 1587

84 |Matala mutteri  [M16—8 SFS—ISO 4035
15 [Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089

Harvan kaiteen paino liilkuntajatkoksineen 52,8 kg/m
(sis. alemman tdrmdysjohteen)

------

MERKKI PWM MUUTOS TEHNYT

TIEH H2 SILLANKAIDE, JOHDE 240/5
PULTTIKIINNITYS MATALAAN REUNAPALKKIIN

TARKASTANUT

A-Insin6dritO 4 y
“I Y ', Siltatekniikka
Satakunnankatu 36 Puh.(03)2468 111
33210 Tampere Fax §03§2468 285 TIEHALLINTO
PIR. VY.6.0%| Cogpr Rasisne | WK | /4 -4 D44 Clodarro
SUNN.[/4 6.0y % WK, | —0 —| T T—
TARK. |141.¢.04 O | WV, [ —11— | 27~
MITTAK. N PIR. NRO
1:5 1:10 R15/DK H2-19

FILE: DK H2-19




	H2-1
	H2-2
	H2-3
	H2-4
	H2-5
	H2-6
	H2-7
	H2-8
	H2-9
	H2-10
	H2-11
	H2-12
	H2-13
	H2-14
	H2-15
	H2-16
	H2-17
	H2-18
	H2-19



